

恶心!火腿肠里吃出只苍蝇

厂家称将会拍照了解情况,给消费者一个满意的答复

“吉民集团杯”

社区新闻大赛

热线:3211123

最低奖励30元,上不封顶

本报7月1日讯(见习记者 杨青)火腿肠吃到一半,竟然吃出一个苍蝇,这让滨州的刘先生恶心不已。金大海肠的滨州销售代理表示,将会开会研究此事,给刘先生一个满意的答复。

6月29日晚,本报接到家住滨魏二区第三单职工宿舍区的刘先生打来的热线。刘先生告诉记者,他在小区附近一家超市购买的火腿肠里,竟然吃出了苍蝇。

30日下午,记者来到刘先生所在小区,刘先生拿出一根已经吃了近半

的金大海肠,指给记者看,“我正吃着,发现有个黑点,仔细一瞅竟然是只苍蝇,恶心得我立马就吐了,今天一天还难受。”记者看到一只完整的苍蝇出现在吃了近半的火腿肠里。该火腿肠商标显示为金大海肠,为陵县香园食品厂2012年6月8日生产,保质期90天。

刘先生告诉记者,自己平时干活很忙,来不及做饭,觉得金大海肠4块钱一根挺实惠的,经常买来吃。29日早上,刘先生照旧在小区附近一家超市购买了一根金大海肠,中午吃饭的时候发现了问题。

30日上午,金大海肠的滨州销售代理周先生打电话告诉刘先生,已经向厂里反映此事,考虑到刘先生是老顾客决定给予刘先生10倍的赔偿。“咱在乎的不只是赔偿多少,主要是厂家解决问题的态度,也不

来个人调查一下。”刘先生对厂家这样处理不是很满意。

记者随后联系到周先生,周先生告诉记者,由于自己在外地,所以没有赶到现场,一般都是三到五倍的赔偿,考虑到刘先生的心情,愿意给予刘先生15倍的赔偿。周先生表示会向上一级沟通此事,然后给刘先生答复,并向记者提供了金大海肠滨州销售经理王先生的电话。

7月1日上午,记者拨打了金大海肠滨州销售经理王先生的电话,电话一直无人接听。记者再次联系到周先生,周先生告诉记者,已经再次联系市民刘先生,但刘先生提出要1000元赔偿金,数额过大,超出自己的决定权限,厂里决定派人去拍照了解情况后,开会讨论决定如何处理此事,会尽快给刘先生一个满意的答复。



金大海肠里的苍蝇看上去非常明显。本报见习记者 杨青 摄

因感情问题爬上车站三楼楼顶欲轻生

惠民一男子欲跳楼被救下

本报7月1日讯(通讯员 田晓剑 记者 王忠才)一名男子欲跳楼轻生,这是发生在6月28日惠民车站的惊心一幕。惠民公安局立即启动应急预案,兵分五路开展救援,经过20分钟紧张的救援工作,特警队员趁该男子一个分神,一把将其抱住,合力将男子成功救下。

6月28日下午3时许,惠民县汽车站有一市民向惠民县公安局拨打电话报警,称惠民县车站有一名男子在楼顶欲跳楼轻生。惠民县公安局立即启动应急预案,调集民警奔赴现场。“我们接到县局的通知立即赶到了车站,看到在现场围观很多人,顺着围观市民的方向,发现一男子蹲坐在车站的三楼楼顶,一条腿耷拉在外边,口口声声跳楼自杀,情绪极不稳定。”一出警的民警告诉记者。他们观察了现场后,紧急向局里汇报,警方在现场成立临时协调指挥部,指挥中心、交警、特巡警、消防、派出所等部门紧急联动,分多路采取行动投入处置工作。

现场指挥部结合现场侦察询问情况,迅速分成五个小组进行展开救援行动,民警迅速在首层铺设好救生气垫,以防男子情绪激动跳下来,对汽车站围观的乘客,做好现场警戒工作,进行劝导疏散,缓解轻生男子的心理压力。

“我们专门派出5名民警从另一面爬到楼顶负责观察男子周围



众人合力将男子拖到楼顶,成功将其从楼上救下。(本报通讯员供图)

的地形情况,迅速占据有利地形,全力做好营救准备工作”。民警说到,与此同时,登高平台消防车驾驶员原地待命,随时做好高空营救工作。

在救援现场,通过民警多次与其交谈开导,得知其因感情问题欲跳楼自杀。虽然民警动之以情,晓之以理,始终未能说服该男子放弃轻生的念头,此时男子情

绪更为激动,时而站起来走动,时而又坐着下去,并两脚悬挂在楼边上,随时会发生坠落可能性,现场救援行动极度困难。

这时,悄悄爬到楼顶的民警一方面靠近该男子,一方面和其不停拉家常,吸引其注意力,伺机将轻生男子解救。20分钟后,上来增援的特警队员趁该男子一个分神,一把将其抱住。众人合力将

男子拖到楼顶,成功将其从死亡边缘拉回。随后,民警利用安全带将男子从楼顶带下。

为进一步缓解轻生男子的心理压力,民警对其做思想工作,联系其父母共同做其工作。又经公安民警,以及家属近两个小时的苦心劝告,男子终于愿意放弃了自杀念头,情绪趋于稳定。最后,轻生男子安全返回家中。

邹平一广场地沟成“陷阱”

两条约100米长的地沟上地沟板缺失严重,不少市民很担心



市民从破损严重的地沟板上经过。本报记者 王晓霜 摄

本报7月1日讯(记者 王晓霜)6月27日,记者接到市民打来热线称,邹平经济开发区商贸中心广场上两条约100米长的地沟上地沟板存在严重缺失、损坏的情况,安全状况堪忧。“广场上晚上人很多,要是不小心掉进去就麻烦了。”附近的小区居民说。

27日上午,记者来到位于邹平县城会仙五路的经济开发区商贸中心广场,广场两侧各有一条长约100米、深约半米的地沟。正如附近小区居民所说,这里的地沟板缺失严重,大部分都是“雷区”。除了缺失外,地沟板破损情况也很严重,碎片乱七八糟地散落在地上或沟里,约半米深的地沟里有不少垃圾、落叶。剩下的地沟板完好的不到一半,过往行人

不得不绕道而行。

“这个情况存在好长时间了,一直都没有人管理。”市民边先生告诉记者,他是去年搬到广场附近小区来的,晚上没事就会来广场上游玩散步,“我从去年搬来之后见到的就是这种情况了,也没人处理。现在是夏天了,晚上来广场凉快的人会越来越多,万一看不清掉进去或者蹭一下多危险啊。”旁边的张女士也表示,曾经有人在傍晚骑电动车从此经过时跌倒或卡住,“发生过几次,虽然只是擦伤,没出大事,但一直没人管也确实存在安全隐患。白天还有很多市民从比较平坦的路上经过,但到了晚上,大家都不敢靠近了。”

随后,记者联系了邹平经济开发区管委会广场管理人员韩先

生。韩先生告诉记者,广场是2006年建设的,地沟主要是下雨天排水用的。“地沟板的问题确实存在很多年了,由于广场上过往行人众多,一些摩托车、轿车违规从上面经过,很容易压破这些‘脆弱’的地砖,也发生过市民偷窃的行为,再加上一些自然原因,才会损坏成这样。”韩先生表示,在2011年的时候,他们曾找过当时的承建方修缮过一部分,但无奈这样的损毁情况还是十分严重。“估计当时的设计就有些缺陷,我们已经向上级反映过,在近期将进行整治,这次要从根本上整治,或许会更换一种材质更加坚硬的地砖铺在地沟上面,避免行人再遭‘暗算’,从而减少损失,方便大家。”

快讯

滨州市携企业赴日本“招亲”

本报7月1日讯(通讯员 宋义君 记者 王晓霜)6月29日,滨州市在日本大阪举行了招商会,主要向日本企业介绍滨州市处在“黄河三角洲高效生态经济区”和“山东半岛蓝色经济区”两区叠加交汇处的优越位置,所发生的巨大变化及未来广阔的发展前景。

据了解,滨州市在推进两区建设中展现出蓬勃生机。目前滨州已形成了纺织家纺、装备制造、油盐化工、有色金属等支柱产业和现代服务业、海洋产业、生物医药、新材料等主导产业健康发展的产业体系。依据国家两区《规划》提出的重点领域,此次滨州在日本招商主要集中在化工业和水产加工业,希望日本企业与滨州在这些领域开展合作。

另外,在招商会上,滨州企业和日本企业就具体项目进行了洽谈。除大阪外,滨州代表团还将赴东京举行招商推介活动。

市住建局举办工程造价大赛

本报7月1日讯(记者 王丽丽)6月30日上午,由滨州市住房和城乡建设局主办,滨州市工程建设标准定额站承办、滨州鑫诚工程造价咨询公司协办的滨州市“鑫诚杯”工程造价技能大赛在滨州市住房和城乡建设局五楼会议室举行。经过选拔,来自建设、施工、工程造价咨询等单位的86名工程造价专业人员参加了比赛。

本次比赛设立个人一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、优秀奖10名。

这次工程造价技能大赛,不仅是滨州市全体工程造价人员练兵的重要平台,还是所有参赛选手个人综合素质和技能水平的演绎,更是对各单位重视职工工程造价技能素质提高、推进专业人才选拔和培养的一次检验。通过这次技能大赛,对全面提升滨州市工程造价队伍业务素质,进一步规范了全市建设工程计价活动,促进工程造价行业科学发展起着重要的作用。